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Ибей е най-голямото и популярно място за търговия в Интернет. В него има над 210 милиона 
регистрирани потребители, които разменят предмети на стойност 12,6 милиарда долара. 
Първата еВау покупка е осъществена на 4 септември 1995 г., когато французинът Пиер 
Омидиар пуснал за продажба

счупена лазерна показалка

на стойност $14,83. Тогава той създал сайта като странично хоби, докато имал постоянна работа. 
11 години по-късно еВау бил обявен за най-популярната онлайн търговска общност. Той има 
средно по четири милиона търговски операции всеки ден, като за това време се добавят по 
половин милион нови стоки. Мотото на сайта е "Каквото и да е, можете да го купите от еВау".

най-скъпата вещ

която е продадена чрез портала, е 123-метрова, метална мега-яхта (рекламирана като "гигаяхта"), 
предложена на тьрг на 23 ноември 2006 г. за "скромната" начална цена от 85  милиона долара.   По-
късно тя била продадена за $ 168 000 000. Друга   впечатляваща покупка била направена от Брус 
Крал, който купил града Бриджвил, Калифорния, за 1 777 887 долара. На 4 април 2006 г. градът 
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отново бил пуснат за продажба с начална цена $ 1 750 000. През 2005 г. жената на британския 
радио DJ Тим Шау го чула да флиртува в ефир с модела Джуди Марш. Малко след това пуснала 
спортната му кола за продажба с опция"Купи сега!" на стойност 50 пенита. Колата била

продадена за по-малко от 5 минути

На всеки 11 секунди в еВау се продава средно по едно CD. B "еВау Австралия" на всеки 24 секунди 
се продава играчка, в "еВау UK" на всяка минута мобилен телефон, а в "еВау India" на всеки 6 
минути - по едно бижу.

 

Най-странните продажби

През август м.г. майка                на шест деца от Южен               Арканзас продала легалните права 
за това някой да наименува нероденото й дотогава     дете. През януари 2006г. англичанинът Лейт
               Кнайт продал бркжселското зеле, което му останало от коледната вечеря за 1550             
паунда на хора, които го използвали за проучване на ракови заболявания. Човек от Брисбейн,
Австралия, опитал да продаде Нова Зеландия с начална цена от $ 0,01. Търгът стигнал до 3000 
долара, преди еВау да го затвори. През юни 2008 г. Иан Ушър предложил "целия си живот" на тьрг. 
Това включвало неговата къща в Перт, личните му принадлежности, запознаване с приятелите му 
и въведение в работата му. Когато търгьт затворил, него-вият "живот" бил продаден за $ 384 000. 
Две сестри от Вирджиния продали тяхното парче корн флейкс, което имало формата на щата 
Илинойс, за 1350 долара.
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